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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS
Centro de Ciências em Gestão e Tecnologia
Programa de Pós-Graduação em Administração
Rodovia João Leme dos Santos (SP 264), Km 110 - Bairro Itinga
Sorocaba – SP, CEP 18052-780. Telefone: (15) 3229-7456

Termo de Autorização para divulgação na Plataforma SUCUPIRA (CAPES)
À Coordenação do PPGA-So,
Eu,                                    , nacionalidade                 , estado civil                  , portador do RG/RNE nº                  , CPF nº       .      .      -    , na qualidade de titular de direitos morais e patrimoniais de autor que recaem sobre minha dissertação, intitulada “                                 ”, em consonância com as disposições da Lei nº 9.610 de 19 de fevereiro de 1998, autorizo o Programa de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal de São Carlos, campus Sorocaba (PPGA-So) a:

a) Reproduzi-la por meios eletrônicos, mediante cópia digital, para armazená-la permanentemente na Plataforma Sucupira (CAPES);

b) Colocá-la ao alcance do público, a partir desta data, por meios eletrônicos, em especial mediante disponibilização on-line pela Web;
c) Permitir a quem ela tiver acesso, por meios eletrônicos, que a reproduza, dela extraindo cópias.
A Dissertação sofreu revisão, incorporando as sugestões feitas pelos membros da Banca Examinadora, estando em conformidade com as normas ABNT NBR 14724/2011, NBR 6023/2020 e NBR 10520/2023 e apta à disponibilização na Plataforma Sucupira (CAPES).

Declaro que a cópia digital encaminhada à Secretaria do PPGA-So representa de forma FIDEDIGNA a cópia digital depositada no Repositório Institucional da UFSCar.

Sorocaba,       /     /          .
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